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Referat fra styremøte i 

LØRENSKOG ROTARYKLUBB 

 
Sted:  Google Meet digitalt møte 

Tid:   Mandag 18. januar 2021 kl. 19-21 

Til stede: Karen Marie Ellefsen 

Kjell Hauger 

Øystein Myklestul 

Bent Andersen 

Tom Halvorsen 

 

Saksliste: 

 

Sak 01/2021 Godkjenning av innkalling og saksliste, samt valg av møteleder 

Innkalling og saksliste er godkjent. Møteleder er president ref. vedtektene. 

 

Sak 02/2021  Oppfølging av styremøter 10. og 15. september (Vedlegg: e-post fra Knut 

Berg) 

CICO Knut Berg har sendt en liste over teknisk utstyr som er nødvendig for at 

vi skal kunne strømme fra medlemsmøtene i lokalene til NITOR. Han har dette 

utstyret privat, men trenger å prøve det ut i praksis. Dette må vente til vi får 

komme inn i lokalene. Han bekrefter at tidligere antatt utgift på ca. kr. 10.000. 

 

Vedr. bingoinntektene: Styret sendte svarbrev til revisor Johan Henrik 

L’Orange 24. oktober. Han har ikke hatt merknader til brevet.  

 

Gaven fra Kjell Haugers 80-årsdag: Halvparten av beløpet, dvs. kr. 5000 vil bli 

stilt til disposisjon for prosjektet «20 stier i Lørenskog og Rælingen». 

 

Gründerprisen: Presidenten undersøker status for dette prosjektet og for 

gruppen som jobber med forslag til ny strategisk plan.  

 

Sak 03/2021 Oppfølging av medlemsmøtet 7. januar (Vedlegg: notat etter medl.møtet 7. 

 januar) 

 Alle gruppene er i arbeid. RYLA er avlyst i 2021. CICO har bedt om mer info 

om møter for utleggelse på facebook og hjemmesidene våre. Informasjon om 

førstkommende torsdags foreleser Moseng er underveis. Det bør etableres et 

system for info om kommende foredragsholdere slik at vi får synlig PR for 

møtene.   
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Ettersom Øystein Mogensen ikke lenger er medlem i klubben, er Øystein 

Myklestul alene i TRF-komitéen. Presidenten går inn, og de støtter seg til styret 

ved behov.  

 

Mesteparten av saken ble viet Medlemskaps- og omdømmekomitéen. Vi gikk i 

fellesskap gjennom presentasjonen som Lars Moe holdt på medlemsmøtet 10. 

september. Her finner vi viktige tanker og forslag, og komitéen har ønsket 

tilbakemelding fra styret. Styret diskuterte i hvilken grad verveplanen er 

operativ. Dvs. den må spisses og operasjonaliseres dersom dette skal bli et 

aktivt hjelpemiddel i rekrutteringsarbeidet. Det ble spilt inn flere forslag til 

veien videre, f.eks henvendelser til firmaer og økt bruk av digitale plattformer 

for å nå innflyttere. Viktig å ha fokus på hvor relevant klubben er: «what’s in it 

for me». Vi ønsker å gå i dialog med komitéen, som nå ledes av Jarle Gausen.  

 

Vedtak:  Det innkalles til et fellesmøte mellom M&O-komitéen og styret for å  

diskutere det videre arbeidet med krutteringsplanene. 

 

Sak 04/2021 Økonomi v/kasserer: Regnskap og justering av budsjette 

Øystein Myklestul presenterte regnskapet. Det ble foretatt noen justeringer i 

budsjettet på bakgrunn av redusert medlemskontingent og at vi sparer husleie 

m.m. Forholdet mellom prosjektkontoen og fondskontoen ble diskutert. Penger 

avsatt til konkrete prosjekter blir stående på prosjektkontoen til prosjektet er 

avsluttet. Evt. tiloversblevne midler overføres deretter til fondskontoen.  

 

Vedtak:  Kasserer følger opp innspillene som framkom på møtet.  

 

Sak 05/2021 PHF – Paul Harris Fellowship 

Det ble lagt fram forslag om en kandidat.  

 

Vedtak:  Styret støtter opp om forslaget. President og kasserer tar saken videre.  

 

Sak 06/2021 Eventuelt 

Lars Iversen har søkt om passivt medlemskap. Rotary gir ikke mulighet for 

«passivt medlemskap». Derimot oppfyller Iversen kravene for møtefritak.  

Vedtak:  Styret tilbyr Lars Iversen fritak for møteplikt.   

 

Klubben har fått en henvendelse fra Mailand VGS, der de spør om vi vil stille 

med kandidater til juryen til et digitalt Mailandmesterskap. Styret foreslår to 

kandidater. Presidenten tar saken videre. 

 

Svein Fikke har meldt at Realfagsprisen for 2021 blir avlyst på grunn av 

pandemien. Styret tar dette til etterretning.   
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Sak 07/2021:  Neste styremøte 

Tidspunkt for neste styremøte vurderes etter at møtet med Medlemskaps- og 

omdømmekomitéen er gjennomført.  

 

 

Lørenskog, 23.01.2021 

 

____________________________    

Karen Marie Ellefsen 

(Sign.)   

 

 

 

 

 


